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2
Welche Medien setzen Sie zur Durchführung der digitalen Begutachtung ein? 

1

469
1

469 Klicks

41 Klicks

Telefon 100%

20 KlicksSkype

70 KlicksWhatsApp 15%

131 Klicks

255 Klicks

Fax 28%

Mail 54%

Sonstiges 9%

4%



466

Sind die Antragsteller darauf vorbereitet, dass sie digital begutachtet werden?

Ja, sie wurden von ihren 
Versicherungsunternehmen 
entsprechend informiert

Ja, sie haben sich überwiegend 
über Medien und andere Quellen 
informiert

Nein, ich musste Hintergründe 
erläutern, Antragsteller waren 
dann erleichtert

Nein, ich musste Hintergründe 
erläutern, Antragsteller blieben 
misstrauisch

2

2

68 Klicks

64 Klicks

325 Klicks

9 Klicks

15%

70%

2%

14%



447

311 Klicks

120 Klicks

12 Klicks

Haben die Antragsteller beim Telefoninterview Ihre Legitimation kritisch hinterfragt? 

3

3

1%

3%

27%

70%

4 Klicks

Nie Selten Häufig Immer



Wie beurteilen Sie die Durchführung des Telefoninterviews? Welche Aussage trifft am 
ehesten zu? 4

469
4

Es fällt mir leicht, da die gleichen 
Fragen wie beim Hausbesuch 
gestellt werden

Es ist nicht leicht, durch 
strukturierter Fragen erhält man 
jedoch plausible Antworten

Es ist eine große Herausforderung 
und aufwändig 

Es ist kaum möglich, da viele 
Angaben nicht überprüfbar sind 

175 Klicks

223 Klicks

61 Klicks

10 Klicks

37%

48%

13%

2%



468

Wie häufig liegen mit dem Antrag bereits ausreichende Unterlagen als Vorbereitung für 
das Telefoninterview vor? 5

5

3 Klicks

147 Klicks

263 Klicks

1%

31%

56%

55 Klicks

Immer Häufig Selten Nie

12%



469

Wie beurteilen Sie die im Extranet und durch die Infobriefe zur Verfügung gestellten 
Informationen zur digitalen Begutachtung? 6

6

210 Klicks

225 Klicks

34 Klicks

0 Klicks

Sehr gut, die wichtigsten Fragen 
sind damit beantwortet

Gut, der überwiegende Teil 
meiner Fragen kann beantwortet 
werden

Ausreichend, es blieben noch 
viele Fragen offen

Nicht ausreichend, die wenigsten 
meiner Fragen können 
beantwortet werden

45%

48%

12%

0%



Zu welchen Themen wünschen Sie sich mehr Informationen? 
7

469
7

Zu den Abläufen (Fristen, 
Auftragszuteilung, …) 67 Klicks14%

57 Klicks
Zur Durchführung der 
Telefoninterviews

12%

54 KlicksZur Bearbeitung der ProofForms  12%

312 KlicksIch fühle mich ausreichend informiert 67%


